TURMA ESPECIAL - 19/03 /2017

SISTEMA ELITE DE ENSINO

DAVI QUEIROZ

1) O nimero N = 1234567...4344 é formado escrevendo os
inteiros de 1 a 44 , em ordem, um apods o outro. Determine o
resto da divisdo de N por 45.

a)1l

b) 4

c)9

d) 18

e)4a

2

2) Quantas raizes reais possui a equagao x? + = 32
(x+1)? '
a)o

b) 1
c)2
d)3
e)4

3) Sejam x, y e z niUmeros que satisfazem o seguinte sistema:

x+y+z=7

x4+ y%+2z2=25

1 1 1 1

x y z 4
Ovalordasomax3 +y3 +2z3¢é:
a) 210

b) 235

¢) 250

d) 320

e) 325

4) Simplicando a expressdo
(1* + 4)(5* + 4)(9* + 4) ... (69* + 4)(73* + 4)
G*+H7*+4)(A1* +4) ... (71 + 4)(74* + 4)'

encontramos a fracdo irredutivel s. A soma dos algarismo do

nimero (p +q) é:
a) 25

b)16

c)9

d)36

e)23

5) Ache a soma das solucdes reais da seguinte equagao :

(x + 1995)(x + 1997) (x + 1999)(x + 2001) + 16 = 0.

6) Seja S(x) o nimero de digitos do numero n. Qual o valor de
5(5(20162°17)) 2

a)1l

b) 2

c)3

d)4

e)5

7) O nimero x é dado pela expressdo abaixo :

11 1 1 1
x 20162 = 20172 = 20182 40302°

Qual dos seguintes nimeros é o mais proximo de x ?
a) 2015
b) 2016
c) 3024
d) 4029
e) 4031

10) Ache o valor das somas abaixo :

1 1 1

A 32+41 T 42+52 T 52+3 o

29
+ 2 2
144x15

B) 32x42

12x22 = 22x32
11) Determine o menor valor de x tal que a > 14+va — x para
todos os reais ndo-negativos a.

a)64

b) 36

c) 49

d) 81

€)100

12) Determine os valores de b para que 1988x2 + bx +
8891 = 0 e 8891x2 + bx + 1988 = 0 tenham uma raiz em
comum.

13) Qual é o digito das dezenas de 20162°7 — 2018 ?

14) Sabendo que o niumero 27000001 tem 4 fatores primos,
calcule a soma deles.

a)651

b)652

€)653

d)654

e)655

15) Ache a soma das raizes da equacgdo

VY2 +x0)2 432 —x)? =4V4 —x2.




